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София 7

СВАТБАРСКАТА
Д Р Е Х А

“И Иисус почна пак да им говори с притчи, като казваше: Небесното царство прилича на цар, кой-
то направи сватба на сина си. Той разпрати слугите си да повикат поканените на сватбата; но те не 
искаха да дойдат. Пак изпрати други слуги, казвайки: Речете на поканените: Ето, приготвих обеда си; 
юнците ми и угоените са заклани, и всичко е готово; дойдете на сватба.

Но те занемариха поканата, и разотидоха се, един на своята нива, а друг на търговията си; а ос-
таналите хванаха слугите му и безсрамно ги оскърбиха и убиха. И царят се разгневи, изпрати вой-
ските си и погуби ония убийци, и изгори града им. Тогава казва на слугите си: Сватбата е готова, а 
поканените не бяха достойни. Затова идете по кръстопътищата и колкото намерите, поканете ги 
на сватба. И тъй, ония слуги излязоха по пътищата, събраха всички колкото намериха, зли и добри; 
и сватбата се напълни с гости. А царят, като влезе да прегледа гостите, видя там един човек, кой-
то не бе облечен в сватбарска дреха. И каза му: Приятелю, ти как си влязъл тук без да имаш сватбар-
ска дреха? А той мълчеше. Тогава царят рече на служителите: Вържете му нозете и ръцете, и хвър-
лете го във външната тъмнина; там ще бъде плач и скърцане със зъби. Защото мнозина са поканени, 
а малцина избрани.“                                                                                                                       (Ев. Матея 22:1-14)
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П-р Владимир и Борислава Владимирови

С тази притча на Иисус става ясно, че има 
две отделни стъпки, които ни дават: първо дос-
тъп до тронната зала и второ - до участие в 
тържеството.

● Първата стъпка е да кажем:
"Да“ на поканата
Първите поканени, чиито имена бяха на по-

каните, казаха "Не“. Сами дисквалифицираха 
себе си да присъстват на Царското тържество. 
Даже и втори път след като Царят ги покани и 
показа, че всичко е готово, някои пренебрег-
наха отново поканата. Други убиха слугите на 
Господаря. Тогава Царят се разгневи. Погуби 
убийците. 

Тези, които казаха "Да“, преминаха пър-
вата стъпка, т.е. те влязоха в присъствието на 
Бога. 

Поканата днес е към всички. Бог е отворил 
вратата на Божието царство за всички хора. 
Не само за Израел, но "и колкото намерите, 
поканете ги на сватба“. Колко? - колкото на-
мерите, всички. Интересна е думата, която е 
използвана: "по кръстопътищата“ (диекзодос 
одос = пътища с два изхода, площад, кръсто-
път). Обикновено чуваш призива, когато си 
на кръстопът в живота. Много хора идват при 
Бога точно когато са на кръстопът, точно когато 
трябва да вземат решение. Точно когато пред-
стои тежък избор.

● Втората стъпка е след поканата да се 
облечеш подходящо

Тоест да си в сватбарска дреха. "А ца-
рят, като влезе да прегледа гостите, видя там 
един човек, който не бе облечен в сватбарска 

дреха.“  Когато Царят прегледа гостите това 
не беше на небето, а тук на земята. Сватбата 
беше в подготовка, но не беше започнала. Ние 
трябва да облечем сватбарската дреха, да се 
приготвим. Да съблечем според по-предишно-
то си поведение, стария човек и да се облечем 
в Христос. 

Дрехата е много повече от покривало на 
телесната голота. Тя зависи от случая, от мяс-
тото, от повода. По един начин си облечен на 
плажа, по друг вкъщи, или когато вършиш ра-
бота. По трети начин си облечен, когато оти-
ваш на бизнес среща, по четвърти начин, ко-
гато отиваш на романтична среща, на бал. За 
всеки случай си има дреха или облекло и то е 
подходящо или неподходящо. Царят попита: Не 
защо си облечен така, а защо не си в сватбар-
ска дреха? Говорим за подходящо, за облекло 
което е според случая. 

Може да си казваш: "Църквите не са пре-
пълнени. Пасторите биха направили всичко 
възможно само и само да благоволя да оти-
да на църква. Може и да е така, но в Божието 
царство и в сватбата на Агнето не е така. Няма 
промоция, цена на половина, няма незапълне-
ни места. Няма като авиокомпаниите, които 
не могат да си запълнят местата да ти дадат 
оферта в последната минута. Или хотел, в кой-
то стаите стоят свободни и казват "last minute 
offer” - последната минута влизаш и получаваш 
всичко, което друг е платил изцяло, ти го полу-
чаваш на много ниска цена.

Нека да се фокусираме върху дрехата. Как-
ва е тази дреха? Словото ни говори за тази 

дреха многократно:
● Нарича я "Мантия на праведност“
"Ще се развеселя премного в Господа, Ду-

шата ми ще се зарадва в моя Бог; Защото Той 
ме облече с одежди на спасение, Загърна ме с 
мантия на правда. Като младоженец украсен, 
подобно на първосвещеник, с венец, И като не-
веста накитена с украшенията си.“ (Исая 61:10)

Господ е, Който ни загръща със Своята 
мантия на праведност.

● Одежди на спасение
"Ще облека и свещениците му със спасе-

ние; И светиите Му ще възклицават от радост.“ 
(Псалом 132:16)

"Стани, прочее, сега, Господи Боже, влез в 
покоя Си, Ти и ковчегът на Твоята сила; све-
щениците Ти, Господи Боже, да бъдат облечени 
със спасение, и светиите Ти нека се веселят в 
блага.“                                   (2 Летописи 6:41)

● Облечени в Христос
Ние трябва да бъдем облечени в Христос. 

Кое е първото нещо което виждаш в човека - 
облеклото, прическата, външните белези. До-
като не е отворил устата си не разбираш какво 
знае, не може да прецениш, но го приемаш по 
дрехите. За да влезеш в присъствието на Бога, 
за да влезеш в Царската сватба, трябва да си 
облечен в Христос. С нашата праведност не 
можем да влезем. Първосвещеникът Исус (не 
Иисус) по времето на пророк Захарий беше 
човек праведен, който ходатайстваше за наро-
да. Обаче вижте една небесна картина: какво 
вижда небето в един праведен човек, какво 
Сатана казва за него и какво Господ. "Господ 
ми показа великия свещеник Исуса стоящ пред 
ангела Господен и Сатана, т.е. противникът, 
обвинителят стоеше отдясно му, за да му се 
възпротиви.“ Един примерен човек, на който 
много от нас може да завиждат на поведението 
и на статута. Бог (ангела Господен) и от друга 
страна сатана. Захария 3 глава “И Господ рече 
на Сатана: Господ да те смъмри, Сатано; Да! Да 
те смъмри Господ, Който избра Ерусалим. Не 
е ли този една главня изтръгната из огън? Не 
сме ли и ние една главня изтръгната из огъня 
на този свят?

Колко учения говорят за самоусъвършенст-
ване, за духовно пречистване, за морална 
чистота! Когато застанеш пред Бога, виждаш 
цялата тая чистота, като една нацапана дре-
ха, защото това е човешката праведност. "И 
ангелът, проговаряйки, рече на стоящите пред 
него, като думаше: Съблечете от него (свеще-
ника Исус) нацапаните дрехи. А нему рече: Ето, 
отнех от тебе беззаконието ти, и ще те облека в 
богати одежди. Тогава рекох: Нека турят хубава 
митра на главата му. И тъй, туриха хубава мит-
ра на главата му, и го облякоха с дрехи, докато 
ангелът Господен стоеше близо“ 

С какви? - със сватбарски дрехи. С какви? 
- с чисти дрехи. С какви? - с подходящи дрехи. 
Ние със собствената си праведност, с нашата 
добрина, не можем да бъдем достатъчни.

"Но облечете се с Господа Исуса Христа, 
и не промишлявайте за страстите на плътта.“ 
(Римляни 13:14) "Понеже всички вие, които сте 
се кръстили в Христа, с Христа сте се облекли.“ 

(Галатяни 3:27)
Може да не виждаш в себе си и в огледало-
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то най-съвършения човек, но ако си се кръстил 
в Христос, ако влизаш в Неговото присъствие 
ти си облечен в Христос. Господ поглежда от 
небето и казва: Виждам един облечен в бяла 
дреха, готов за сватбата човек, който е казал 
"Да“ на Божия глас.

● Облечени в Новия човек
"И да се облечете в новия човек, създаден 

по образа на Бога в правда и светост на исти-
ната.“ (Ефесяни 4:24) "И сте се облекли в но-
вия, който се подновява в познание по образа 
на Този, Който го е създал.“     (Колосяни 3:10)

Господ е създал новия човек в нас и той се 
подновява по образа Му. Ние не сме статични. 
Това не е нещо, което веднъж го правиш по 
време на Водното кръщение. Първата стъпка е 
да кажеш "Да“, но втората стъпка е да останеш 
облечен в одеждата на праведност, да останеш 
в новия човек и да стоиш в Христос.

Най-често Божието слово говори за сват-
барската дреха като "бяла дреха“.

● Вярващите в Сардис
"Но имаш няколко души в Сардис, които не 

са осквернили дрехите си и ще ходят с Мене в 
бели дрехи защото са достойни. Който победи, 
ще се облече така в бели дрехи; и Аз никога 
няма да излича името му от Книгата на живота, 
но ще изповядам името му пред Отца Си и пред 
Неговите ангели.“               (Откровение 3: 4, 5)

Бялата дреха е пример на сватбарска дре-
ха, на небесната дреха. Знаете ли че всички в 
небето са облечени в бяла дреха? 

● Старейшините около престола
"И около престола имаше двадесет и чети-

ри престола, и видях, че на престолите седя-
ха двадесет и четири старци, облечени в бели 
дрехи, и на главите им златни корони.“

(Откровение 4:4)
● Всички вярващи
"След това видях, и ето голямо множество, 

което никой не можеше да изброи, от всеки 
народ, и от всичките племена, люде и езици, 
стоящи пред престола и пред Агнето, облечени 
в бели дрехи, с палмови клони в ръцете си, и 
викаха с висок глас, казвайки: Спасение на на-
шия Бог, Който седи на престола и на Агнето! И 
всичките ангели стояха около престола и около 
старците и четирите живи същества; и паднаха 
на лицето си пред престола, та се поклониха 
Богу, казвайки: Амин! Благословение, слава и 
премъдрост, благодарение и почит, сила и мо-
гъщество на нашия Бог до вечни векове. Амин. 
Тогава един от старците проговори, като ми 
каза: Тия облечени в бели дрехи, кои са? И от-

къде са дошли? И рекох му: Господине мой, ти 
знаеш. А той ми каза: Това са ония, които идат 
от Голямата скръб; и са опрали дрехите си, и са 
ги избелили в кръвта на Агнето.“

(Откровение 7:9-14)
"И на всеки от тях се даде по една бяла 

дреха; и рече им се да си почиват още малко 
време, докле се допълни числото и на съслу-
жителите им и братята им, които щяха да бъдат 
убити като тях.“                     (Откровение 6:11)

И на мъчениците и на светиите и на ста-
рците, на всички, облеклото им беше бяло. Не 
че няма друг цвят. Има други цветове, но това е 
подходящият - бялата дреха за сватбата. Това 
е нашето спасение. Някои искат да разширят 
вратата и да кажат: "Абе, може и така, може 
и по-друг начин, може много да не вярваш в 
Иисус. А пък и Мохамед е пророк, и онова уче-
ние не е лошо. Аз не знам всички цветове са 
добри, ама Бог е избрал един за небето. Всич-
ки пътища водят към Рим, ама само един води 
към Бога. Иисус каза: "Аз съм пътят, истината 
и животът.“

● Небесните войски са облечени в бяло
"След това видях небето отворено, и ето 

бял кон, и Оня, Който яздеше на него, се на-
ричаше Верен и Истинен, и съди и воюва пра-
ведно. Очите Му бяха огнен пламък, на главата 
Му бяха много корони и носеше написано име, 
което никой не знаеше, а само Той; и беше 
облечен в дреха, попръскана с кръв; и името 
Му беше Божието слово. И небесните войски, 
облечени в бял и чист визон, следваха подир 
Него на бели коне.“       (Откровение 19:11-14)

● Небесната сватба
"Нека се радваме и се веселим и нека от-

дадем Нему слава; защото дойде сватбата на 
Агнето, и Неговата жена се е приготвила. И на 
нея се позволи да се облече в светъл и чист ви-
сон; защото визонът е праведните дела на све-
тиите. И каза ми: Напиши: Блажени тия, които 
са призвани на сватбената вечеря на Агнето. 
И казва ми: Тия думи са истинни Божии думи.“ 

(Откровение 19:7-9)
Виждаме, че на небето преобладаващият 

цвят е белия. Това е символ на чистота и свя-
тост. Бог е свят. Можем да Го видим само ако 
сме очистени и осветени чрез Неговата кръв.

И в притчата на Исус и в картината, раз-
крита в Откровение на Йоан виждаме, че няма 
да има компромис за достъпа до Божието при-
съствие и участие в Небесната сватба. 

Една препоръка на Господ към последната, 
Лаодикийската църква:

 "До ангела на Лаодикийската църква 
пиши: Това казва Амин, Верният и Истински 
свидетел, начинателят на всичко, което Бог е 
създал. Зная делата ти, че не си студен нито 
топъл. Дано да беше ти студен, или топъл. Така, 
понеже си хладък, нито топъл, нито студен, ще 
те повърна из устата Си. Понеже казваш: Богат 
съм, забогатях и нямам нужда от нищо, а не 
знаеш, че ти си окаяният, нещастен, сиромах, 
сляп и гол, то съветвам те да купиш от Мене 
злато, пречистено с огън, за да се обогатиш, и 
бели дрехи, за да се облечеш, та да се не яви 
срамотата на твоята голота, и колурий, за да 
помажеш очите си, та да виждаш.“

(Откровение 3:14-18)
● Какви са символите?
● Злато, пречистено през огън:
Това е Божието присъствие. В Библията ду-

мата "злато“ е употребена в 2 случая:
Първо - в описанието на изработката на 

Скинията. Второ - в описанието на издигането 
на Божия храм.

"И да Ми направят светилище, за да обита-
вам между тях.“                              (Изход 25:8)

"Също Соломон направи всички вещи, 
които бяха за Божия дом; и златния олтар; и 
трапезите, на които се полагаха присъствени-
те хлябове; и светилниците със светилата им, 
от чисто злато, за да горят пред светилището 
според наредбата; и цветята, светилата и кле-
щите, от злато, и то чисто злато; и щипците, 
легените, тамяниците и кадилниците, от чисто 
злато. А колкото за входа на дома, вътрешните 
му врати за в пресветото място, и вратите на 
дома, то ест, на храма, бяха от злато.“

(2 Летописи 4:19-22)
Пречистеното злато е Неговото присъст-

вие! Ние днес имаме заместители както никоя 
Църква до сега. Може да слушаме проповеди, 
да си пуснем хваление отвсякъде. Имаме дос-
тъп до информация както никога досега. Но 
това не е достатъчно! Не трябва да закъснява-
ме за хвалението. Трябва да влизаме в Божи-
ето свято, златно присъствие. Мислим си, че 
сме забогатели. Но Господ казва: "Знаеш ли, 
много си обеднял!“. Защото предпочиташ да 
правиш дистанционна църква. Предпочиташ да 
слушаш Словото, докато правиш нещо друго, 
за да не си губиш времето. Аз искам да имаш 
злато, истинско злато. Да влезеш в Божието 
присъствие, да не мислиш за нищо останало. 
Да се готвиш за сватбата на Ангела!

Пастор Владимир Владимиров

Отче наш, Който си на небесата!
Да се свети Твоето име,
да дойде Твоето царство,
да бъде Твоята воля,
както на небето, тъй на земята;
насъщния ни хляб дай ни днес,
и прости нам дълговете ни,

както и ние прощаваме
на нашите длъжници,
и не въведи нас в изкушение,
но избави ни от лукавия;
защото Твое е царството,
и силата, и славата вовеки.
Амин.

ОТЧЕ НАШ
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На 7-ми юли т.г. се извърши библейския 
ритуал Водно кръщение на Михайловската 
река. Денят започна с обилни валежи. Но с вя-
ра в доброто стечение на обстоятелствата 
и с осланяне на Божията помощ колите поте-
глиха от Църквата „Дом на радост“ в София.

Когато пристигнаха в Банкя, дъждът 
спря. На реката, разположена в красива пла-
нинска местност, грееше слънце. Бог от не-
бето показа Своето благоволение.

На земята и на небето има голяма ра-
дост, когато грешник се покае и взема реше-
ние да следва Господа.

Пастор Владимир Владимиров и презви-
тер Петър Асенов кръстиха тези, които взе-
ха решение да тръгнат по пътя Господен и 
да приемат Иисуса за свой личен Спасител.

Църковният празник завърши в Църквата 
в Банкя с молитва, хваление, почерпка и поз-
дравления към новопокръстените.

Честито! 

ВОДНО КРЪЩЕНИЕ
В ОКОЛНОСТИТЕ НА ГРАД БАНКЯ
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СПЕЧЕЛЕТЕ ВАШИТЕ ДЕЦА,
СЕМЕЙСТВА, РОДНИНИ
ЗА ИИСУС ХРИСТОС !

Пастор Емануил Тотев 

обяснява важността и ду-

ховното значение на риту-

ала „Водно кръщение“.

В реката символично се 

погребва „стария човек“ и 

излиза „ново създание“ в 

Христа Иисуса.

В Библията пише: „Който 

повярва и се кръсти в името 

на Отца, Сина и Святия Дух, 

ще бъде спасен“.
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Daй на Бога своето най-добро!
Във всички области на своя живот.
1. Един Бог - Бог на първо място
Бог преди всичко, във всичко; Правилно 

отношение към Неговия дом и Неговите избра-
ни; Правилно отношение към жертвата Му.

2. Едно семейство - едно в Него
Един дух (едно сърце); Една душа; Едно 

тяло - пълна отдаденост. 
3. Една мисия - единение с Бог
“Единадесетте ученика отидоха в Га-

лилея и се качиха на хълма, на който Иисус 
им беше казал да отидат. Там Го видяха и 
Му се поклониха, но някои от тях не повяр-
ваха, че това наистина е Той. Тогава Иисус 
се приближи до тях и каза: Дадена ми е ця-
лата власт в небето и на земята. 

Затова идете при всички народи и ги 
направете мои ученици, като ги кръщава-
те в името на Отца и Сина, и Святия Дух. 
Учете ги да изпълняват всичко, което съм 
ви заповядал. И помнете: Аз ще бъда вина-
ги с вас до края на света.“

(Ев. Матей 28:16-20)

От този текст възникват три въпроса, които 
касаят Великото поръчение на Иисус Христос:

1. В какво се състои?
2. Към кого е отправено?
3. За кого се отнася?

1. В КАКВО СЕ СЪСТОИ?
В две конкретни неща:
◙ Кръщавате в името на Отца и Сина, и 

Святия Дух
◙ Учете ги да изпълняват всичко, което 

съм ви заповядал

Първото е акт на вяра при покаяние и 
посвещение на живота на Христос - това е на-
чалото на християнския живот.

“Който повярва и се кръсти, ще бъде спа-
сен, а който не повярва, ще бъде осъден.”

(Ев. Марк 16:16)
Второто е живот на вяра и проява на лю-

бов към Христос - това е същността на хрис-
тиянския живот. В Библията има за нас много 
обещания. Но, за да получим Божиите блого-
словения, има условия. Ако няма хармония 
в отношенията ни към Бога и в семейството, 
не може да има успешна мисия. Да изпълним 
Великото поръчение. "Ако пребъдете в Мен и 
думите Ми пребъдват във вас, искайте каквото 
и да желаете, и ще ви бъде. Ако пазите Моите 
заповеди, ще пребъдвате в любовта Ми.“

(Ев. Йоан 15:7, 10)
“Ако Ме обичате, ще се подчинявате на за-

поведите Ми.”                          (Ев. Йоан 14:15)
Човек може да се покае за стария си начин 

на живот и да се кръсти в името на Отец, Сина 
и Святия дух като вследствие на едно свидетел-
ство, проповед или призив.

Това да стане Христов ученик е процес, 

който изисква време, постоянство и търпение.
Именно тук е ролята на църквата, която 

създава благоприятна среда и за двете.

2. КЪМ КОГО Е ОТПРАВЕНО?
“Единадесетте ученика отидоха в Галилея 

и се качиха на хълма, на който Иисус им беше 
казал да отидат... Тогава Иисус се приближи до 
тях и каза...”

Много пъти Христос проповядва на тъл-
пи от хора, но Великото поръчение оставя на 
своите избрани 11 ученика.

Защо? Защото това е Неговият модел - 
"Предай нататък“. Ученикът прави следващи 
ученици. Самият ап. Павел добре илюстрира 
това като казва: “Следвайте моя пример, как-
то аз следвам Христовия”. И тук искам да ви 
обърна внимание, че той не казва: следвайте 
и изпълнявайте моите думи, а следвайте моя 
пример.

Думите и учението са на Христос, основ-
ният модел и еталон е Той.

Апостолите живяха заедно с Иисуса, след-
ваха Неговия пример.

Това, което е било отначало, което чухме, 

което видяхме с очите си, което наблюдавахме 
и ръцете ни попипаха, за Словото на живота 
(защото животът се яви, и ние видяхме, и сви-
детелстваме, и ви възвестяваме вечния живот, 
който беше у Отца и се яви на нас). Каквото 
сме видели и чули, възвестяваме на вас, за да 
имате и вие общение с нас; а пък нашето об-
щение е с Отца и Неговия Син Иисус Христос.“ 

(I Йоан 1:3)
Добрият Христов ученик обаче може да 

дава пример как на практика обикновеният 
човек може да изпълнява Христовото учение. 

Тоест не просто думи или препредаване на 
послание, а даване на пример и то не еднокра-
тен, а ежедневен.

Няма как да правиш ученици, тоест на 
практика да научиш хората да следват Хрис-
товото учение и модел на поведение, ако ти 
самият не си ученик и не следваш Иисусовия 
модел на поведение.

И то не само в църква, но вкъщи, в работа-
та и навсякъде в обществото.

С други думи, трябва да имаш в себе си 
това, което е необходимо. И трябва да живееш 
според това, което има в теб.

Пастор Емануил и Силвана Тотеви
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“Доброто дърво не ражда лоши плодове, 
както и лошото дърво не ражда добри. Всяко 
дърво се познава по плодовете му. Хората не 
берат смокини от тръни, нито пък грозде - от 
къпинов храст. От сърцето на добрия човек из-
лиза добро, а от сърцето на злия - зло. Устата 
говори това, с което е пълно сърцето.”

(Ев. Лука 6:43-45)
"Нима може слепец да води друг слепец? 

Нали и двамата ще паднат в ямата! Ученикът 
не превъзхожда своя учител, но всеки, когато 
е напълно обучен, ще бъде като учителя си.”

(Ев. Лука 6:39-40)
Знаем как ученикът се учи на занаят. Има 

матрици, чертежи, инструменти. Майсторът 
обяснява. После ученикът наблюдава и се учи. 
След това сам прави изделието, но под наблю-
дението на майстора. Докато придобие опит.

Иисус ни е оставил модел на поведение и 
живот. "А Утешителят, Святият Дух, когото Отец 
ще изпрати в Мое име, Той ще ви напомня 
всичко, което Съм ви казал. Мир ви оставям, 
Моя мир ви давам. Аз не ви давам, както светът 
дава. Да не се смущава сърцето ви, нито да се 
бои.“                                  (Ев. Йоан 14:26, 27)

Какви сме в църква и извън нея? Виден ли 
е белегът на това, че сме Христови ученици? 
“Ако имате любов един към друг, всички ще 
знаят, че сте мои ученици.“      (Ев. Йоан 13:35)

“Моят Баща ще се прослави, когато давате 
много плод. Така ще докажете, че сте мои уче-
ници.”                                        (Ев. Йоан 15:8)

Плодът преди всичко е Христоподобен ха-
рактер. Всъщност за Христос преди всичко е 
важно какви сме, а след това какво сме напра-
вили, а не обратно!

Чиракът става като своя майстор, когато 
има не само знания, но и умения. Не е доста-
тъчно да знаем Библията, а да я живеем. "По 

плодовете (делата) им ще ги познаете“ всяко 
добро дърво дава добри плодове, а лошото 
дърво дава лоши плодове. Не всеки, който Ми 
казва: Господи! Господи! Ще влезе в Небес-
ното церство, но който върши волята на Отца 
Ми, Който е на небесата. В оня ден мнозина 
ще Ми рекат: Господи! Господи! Не в Твоето ли 
име пророкувахме, не в Товето ли име бесове 
изгонвахме и не в Твоето ли име извършихме 
много велики дела? Но тогава ще им заявя: Ни-
кога не съм ви познавал, идете си от Мене вие, 
които вършите беззаконие.“

(Ев. Матей 7:17, 21-23)
От това, което препърва сърцето, говори 

устата. “А плодът на Духа е любов, радост, мир, 
търпение, благост, доброта, вярност, тактич-
ност, въздържание. Срещу такива неща няма 
закон. Тези, които принадлежат на Христос 
Иисус, са разпънали грешната си природа с 
нейните страсти и желания. Тъй като Духът е 
източникът на нашия нов живот, нека следваме 
Него.”                                    (Галатяни 5:22-25)

3. ЗА КОГО СЕ ОТНАСЯ? 
Затова идете при всички народи и ги на-

правете мои ученици.
Всички народи означава всички народи, 

етноси, раси, култури, социални прослойки
Това предполага също малцинства, прости-

тутки, гейове и т.н.
И тук възниква въпросът дали имаме пред-

разсъдъци към някого конкретно или към опре-
делен тип хора?

Наричаме ли хора с различен цвят - мръсни 
или маймуни?

Гледаме ли отвисоко на хора с по-нисък 
жизнен стандарт или социален статус?

Гледаме ли на лице, т.е. фаворизираме ли 
тези, които ни харесват и са успешни, от които 

искаме да бъдем приети, забелязани или в чия-
то компания ни е приятно.

Или проявяваме еднакво отношение към 
хората, що се отнася до това да изпълним 
Великото поръчение или просто да направим 
добро.

“Братя и сестри, като вярващи в нашия 
славен Господ Иисус Христос не проявявайте 
пристрастия. Ако в събранието ви влязат двама 
души - единият със златен пръстен и облечен в 
скъпи дрехи, а другият беден и целият в дрипи - 
и ако към богато облечения покажете специал-
но отношение и кажете: Седни на това хубаво 
място, а на бедно облечения кажете: Стой там 
прав“ или Седни при краката ми, вие всъщност 
правите разлика между хората и се поставяте 
в ролята на съдии - съдии, които вземат лоши 
решения.”                                       (Яков 2:1-4)

Това не означава всички да са ни приятели 
или да искаме да прекарваме свободното си 
време с тях!

Апостол Петър имаше видение. Когато 
беше на къщния покрив, гладен и чакаше да 
приготвят обяда, от небето се спусна плаща-
ница. В нея имаше различни видове животни. 
И Господ му рече: Заколи и яж. А той отговори: 
Никак, Господи, няма да ям нищо нечисто!

Какво значи това? Да не се отнасяме към 
хората лицемерно.

Това, което Христос очаква от нас е да 
проявяваме добро отношение към хората, 
както очакваме те да имат такова към нас. 

И да изпълняваме поръчението му без ли-
цеприятие. Да сме готови да правим ученик 
от всеки, който е готов да следва нашия 
пример, както ние следваме Христовия. Да 
не съдим, а да проявяваме милост и любов.

Пастор Емануил Тотев
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Фестивалът на 23 юни е органи-
зиран от "Хармани Медия“, Църква 
"Дом на радост“ със съвместното 
сътрудничество на Столична Общи-
на Район Банкя.

Изпълнители:

Panos & Joy Zachariou - Гърция
Rev Gen Band- САЩ 
Rise Up - България
София Госпъл Хор
Firefly - България

Музикантите и певците от 
страната, САЩ и Гърция дойдоха 
и повярваха в това, че ще бъдат 
за благословение на нашия народ 
със своята музика!

Курортният град, известен със 
своята лечебна вода, събра сто-
тици хора, които се наслаждаваха 
на небесна музика.

За децата имаше балони. А 
Младенка твореше под палещото 
слънце различни рисунки по ли-
цата на многото деца, играещи в 
парка "Ротонда“.

Благодарим на всички добро-
волци, които помогнаха със своя 
труд! Благодарим и на Общината 
за съвместното сътрудничество!

Беше положено начало на 
една хубава традиция!

Rev Gen Band - САЩ

Rise Up - България

Водещите на концерта 
Дани Георгиев и Йоанна 
Владимирова. На снимка-
та до тях са Panos & Joy 

Zachariou - Гърция
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ПЪРВИ МЕЖДУНАРОДЕН
ГОСПЪЛ ФЕСТИФАЛ - БАНКЯ

Firefly 
с ръково- 

дител
Е. Тотев

и
София 
Госпъл

Хор,
България
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ВАШИТЕ СВИДЕТЕЛСТВА
ТЕЛЕВИЗОРЪТ СЕ ПОДПАЛИ!

Това се случи по време на една от летните бури със силен вятър, дъжд и светкавици. Бях в 
хола сама. Изведнъж де чу силен гръм и огромна светкавица се стовари върху къщата.

Цялата се разтреперах. В следващите секунди телевизорът се подпали. Не знаех какво да 
правя. Синът ми Стефан беше в двора, в дърводелската работилница. Започнах да се моля: 
„Господи Иисусе, помогни! Да спре пожарът!“

Нищо друго не се подпали. Когато синът ми дойде, рече: „Майко, много си бледа. Какво е 
станало?“ Разказах му какво се е случило.

И двамата благодарихме с молитва на Бога, че ни опази от голям пожар!

сестра Димка, кв. Вердикал, гр. Банкя

НО КОЙТО ВЪЗВИШАВА СЕБЕ СИ, ЩЕ СЕ СМИРИ;

И КОЙТО СМИРИ СЕБЕ СИ, ЩЕ СЕ ВЪЗВИСИ

И тъй остават тия три-
те - Вяра, Надежда и Любов. 
Но най-голяма от тях е 

Любовта.

Много ми харесват тези думи 
на Иисус от Светото Писание. Тези, 
които се възвисяват  сами, винаги 
ще си патят от това, а тези, които се 
смиряват и не парадират с качест-
вата и способностите си, накрая ще 
постигнат полагащите им се успе-
хи. Гордостта винаги носи страда-
ния след себе си. А смирението е 
пътят към истинските и трайни бла-
гословения. 

Интелигентният и уважаващ се-
бе си човек винаги е и скромен. Той 
никога не се изтъква и не парадира 
със способностите и успехите си, а 
прави всичко възможно хората да го 
забележат чрез действията му. Той 
не се оценява, а чака да го оценят. 
Той се смирява, знаейки че умният 
човек не се изтъква и че цената му 
пада много, тупайки се в гърдите. 
Човекът, който се гордее, се обрича 
на неуспехи и падения, защото за-
почва да се прекланя пред собстве-
ния си образ. А идолопоклонството 
е нещото, което предизвиква без-
крайната ревност на Господа. 

Там, където има гордост, след 
време ще има срам и падение. 
Истинската Божия благодат може 
да се усети само от истински сми-
рения човек – този, който се от-
казва от собствения си Аз и поз-
волява Бог в Него да бъде всичко. 
Много правилно се казва в Словото 

Божие: „Бог на горделивите се про-
тиви, а на смирените дава благо-
дат“.                                    (Яков 4:6)

Много често отговорите на на-
шите молитви се бавят заради то-
ва, че не се смиряваме и покай-
ваме, а се смятаме по-достойни, 
по-добри и по-праведни от другите. 
Божията благодат идва точно тога-
ва, когато осъзнаем своята нищож-
ност и разберем, че ние сме мили 
на Господа не заради нашите до-
стойнства и добри дела, а заради 
делото на Спасителя на Голготския 

кръст. Когато спрем да се мислим 
за добри и безгрешни, тогава ще 
бъдем  благословени. Защото баго-
словенията са само за тези, които 
се покоряват на Божията воля и ве-
личаят Създателя – а не себе си...

Господ ще чуе молитвата на чове-
ка, който е лишен от гордост и себеп-
раведност, молитва, подобна на тази:

„Господи, аз съм грешен чо-
век и не заслужавам Твоята ми-
лост, но зная, че Ти проля кръв-
та Си за всеки човек на тази 
земя, Ти проля кръвта Си и за 
мен. Затова покажи милост към 
моята душа и ми помогни в мо-
ята немощ, помогни ми да пре-
одолея греха си, да се освобо-
дя от всяко душевно и телесно 
неразположение и да давам до-
бри плодове за Твоето Царство. 
Помогни ми да бъда сол и свет-
лина за този свят, да допринеса 
за Спасението на много души и 
да прославям Името Ти от сега 
и до вечността! Амин”.

Ако се молим с молитви като та-
зи, наистина ще получим прошка на 
греховете и ще привлечем Божиите 
благословения в живота си. И най-
важното – ще наследим вечния жи-
вот с Нашия Господ Иисус Христос. 
Защото благодатта е само за сми-
рените сърца.    

Петър Главеев
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ИЗЛЕТ В ПЛАНИНАТА

Лятото е хубав сезон за от-
мора сред природата - зеленина, 
аромат на трева и билки.

През месец юни се състоя се-
мейно събиране на християни от 
Църква „Дом на радост“.

Добре е да поприказваш, да 
хапнеш и да разкажеш свидетел-
ства на братя и сестри. А за мла-
дежите - време на спорт, закачки, 
смях! Всички се прибраха освежени 
и доволни от излета.

Ето, колко е хуба-
во и колко прекрасно, 
когато братя и сестри 
живеят в съгласие.

Това е като скъп 
елей върху глава, раз-
ливащ се по брада, 
брадата на Аарон. 
Елей, който се сти-
ча по ръба на дреха-
та му.

Като роса от 
Ермон, която пада 
върху планините на 
Сион, защото там 
Господ възвести бла-
гословението на жи-
вот навеки.

(Пс. 133)
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АБОНИРАЙТЕ СЕ!

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!

КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106
Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!
ОЧАКВАЙТЕ през 2018 година:

n	 нова визия
n	 повече материали
n	 12 страници
n	 6 пъти в годината
n	 за големите християнски празници 

- допълнителни страници

за 2018 година

Áàíêîâà ñìåòêà: 
Райфайзенáàíê, гр. София

óë. “Гогол” 18-20
IBAN: BG82RZBB9155

1000675428

Предпечатна подготовка
ТЕМТО ЕООД, www.temto.eu

1320 Ñîôèÿ  Áàíêÿ
óë. “Êèðèë è Ìåòîäèé” 16

Òåë.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com
Ãë. ðåäàêòîð: Ани Òîòåâа

Âåñòíèêúò ñå èçäúðæà îò  
âîëíè ïîæåðòâîâàíèÿ. 

ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Áîæèÿ öúðêâà  
“Äîì íà ðàäîñò” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Áîãîñëóæåíèя 
â êâ. Ëþëèí 8 (зад Билла)  

âòîðíèê è ïåòúê îò 18:30 ÷., 
неделя от 11:00 ч.

* * *
â Áàíêÿ, 

óë. “Ñâ. Êèðèë è Ìåòîäèé” 16
четвъртък 18:30; неделя  9:30 ÷.

ВАШИТЕ СВИДЕТЕЛСТВА
СЕГА ЖИВЕЯ ВТОРИ ЖИВОТ
Бях на работа. Почувствах, че ми става лошо. След минути съм припаднала. Глътнала съм си езика. Всички 

колеги много се изплашили. Повикали шефа. Слава на Бога, че той успял да ми извади езика, иначе щях да си 
замина. Дошла линейката. Лекарят казал, че съм получила мозъчен инсулт. Господ направи второ чудо! Когато в 
болницата дойдох в съзнание, разбрах, че само захарта ми много се е повишила. Диабетичка съм. И сега се моля 
Бог да ме освободи от диабета. Въпреки преживяното, нямам повреда в говора и паметта!

Благодаря Ти, Иисусе, за втория живот!
Катя, гр. Банкя

ОПАЗЕНИ В ПЛАНИНАТА

Прибирахме се от Мальовица. Пътят в планината беше тесен и мокър. От едната страна имаше про-
паст, а зад нас караше друга кола. Неочаквано от скалата се откърти огромен камък. Беше хлъзгаво и не мо-
жехме да спрем. В следващите секунди камъкът щеше да се стовари върху нас.

Не можехме да избягаме! Тогава стана чудо! Камъкът се спря! В Библията пише, че Ангелите ни закри-
лят. Божий ангел задържа камъка да не падне, докато минем двете коли.

Благодаря Ти, Боже!
Славка, ж.к. Люлин

ЖИВА СЪМ С ЧУДО!
Разболях се от рак. Започнах тежкото лечение и битка за живот. Подкрепяха ме комшийки, които се молеха за 

мен заедно с вярващите от Църквата. Виках: „Милост, Иисусе, дари ме с живот заради двете ми дъщери!“
Оздравях! Бях толкова щастлива! Една вечер обаче ме заболя коремът. Обадихме се на 112. Отговориха ни 

да пия нещо успокоително. Болките не преставаха! Звъняхме още няколко пъти. Най-сетна сутринта дойде ли-
нейка. Откараха ме в болница. Бях получила перитонит! Лекарите признаха, че съм жива по чудо! Направиха ми 
спешна операция. Сега живея втори живот и не искам да го разпилявам!

Нямам думи, с които да благодаря на Бога.
Мирка, кв. Вердикал, гр. Банкя


